

Первый обязательный экзамен проводился среди девятиклассников округа 29 мая. 113 школьников в течение четырех часов выполняли письменные задания по русскому языку. Экзамен прошёл в штатном режиме, без сбоев. Выпускники 9 классов решали 15 заданий, которые условно можно разделить на 3 части: краткое изложение, 13 заданий с кратким ответом, а также сочинение на одну из трех предложенных тем.

Государственная итоговая аттестация проводилась в Озерской средней школе им.Д.Тарасова. Все аудитории оборудованы камерами видеонаблюдения.

Свои результаты школьники смогут узнать 9 июня.

Следующие экзамены у девятиклассников будут проводиться 1 июня. Ребята, выбравшие историю, биологию, физику и литературу, напишут экзаменационные работы.

**Для справки:**

Государственная итоговая аттестация в 9 классах проводится с 26 мая по 29 июня. Для получения аттестата девятиклассники должны успешно сдать 4 экзамена: 2 обязательных – математика и русский язык и 2 – по выбору.